

Zápisnica
z rokovania Komisie pre ochranu verejného poriadku zo dňa 17.9.2013

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Návrh VZN, ktorým sa mení VZN hlavného mesta SR Bratislavy č. 3/1991 o Mestskej polícii hlavného mesta SR Bratislava v znení neskorších predpisov
2. Rôzne

Rokovanie komisie viedol p. poslanec Mgr. Sven Šovčík. Členovia komisie odsúhlasili program rokovania.

K bodu 1

Predložený materiál na rokovanie komisie predkladala JUDr. Zajacová, náčelníčka Mestskej polície a oddelenie legislatívno-právne zastúpené Mgr. Muchovou. Po prerokovaní materiálu prítomní poslanci prijali stanovisko, ktoré tvorí prílohu tohto záznamu. Z dôvodu neprítomnosti predsedníčky komisie, stanovisko komisie podpísal p. poslanec Šovčík.

V Bratislave 17.9.2013

Zapísala: Macháčková, tajomník komisie

Stanovisko komisie pre ochranu verejného poriadku k materiálu „Návrh všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ktorým sa mení všeobecne záväzné nariadenie hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy č. 3/1991 o Mestskej polícii hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy v znení neskorších predpisov“

Komisia pre ochranu verejného poriadku po prerokovaní materiálu dňa 17. 9. 2013 prijala nasledovné stanovisko:

- a) odporúča Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy schváliť všeobecne záväzné nariadenie hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ktorým sa mení všeobecne záväzné nariadenie hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy č. 3/1991 o Mestskej polícii hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy v znení neskorších predpisov, s účinnosťou od 1. novembra 2013,
- b) ako gestorská komisia k návrhu všeobecne záväzného nariadenia konštatuje, že k návrhu neboli v zákonnej lehote doručené žiadne pripomienky právnických osôb a fyzických osôb; návrh všeobecne záväzného nariadenia bol vyvesený na úradnej tabuli hlavného mesta a zverejnený na internetovej stránke hlavného mesta v dňoch od 3. 9. 2013 do 13. 9. 2013.

Hlasovanie: za 3 , proti 0 , zdržal sa 0 .

Ludmila Farkašovská
predsedníčka komisie
v.z. Mgr. Sven Šovčík v.r.

Za správnosť:

Dana Macháčková v.r.
tajomníčka komisie